

Λονδίνο Κάστρο Windsor

**ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΚΑΣΤΡΟ WINDSOR - ΧΩΡΙΟ DATCHET
ΟΞΦΟΡΔΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΑΜΕΣΗ - ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΛΟΝΔΙΝΟ
MADAME TUSSAUDS - STRATFORD UPON AVON**

Η πρωτεύουσα του Ηνωμένου Βασιλείου δεν χρειάζεται πολλές συστάσεις. Είναι μια πόλη που σίγουρα θα σας συναρπάσει. Κάθε εποχή του χρόνου είναι μαγική για αυτό θα βρείτε αμέτρητους ταξιδιώτες από κάθε σημείο του πλανήτη. Εμείς έχουμε εξασφαλίσει για εσάς αεροπορικές θέσεις σε χαμηλές τιμές μόνο με απευθείας πτήσεις, ξενοδοχεία στη καρδιά του Λονδίνου με καλή σχέση ποιότητας-τιμής, επισκέψεις-ξεναγήσεις στα σημαντικότερα αξιοθέατα και έναν ιδανικό "τοπικό φίλο" μόνιμο κάτοικο Λονδίνου. Εσείς απλά χαλαρώστε και απολαύστε την μοναδική πρωτεύουσα με τον καλύτερο τρόπο..

Ταξίδεψε μαζί μας στο Λονδίνο γιατί προσφέρουμε..

- Απευθείας πτήσεις με ιδανικά ωράρια πτήσεων
- Διαμονή σε επιλεγμένα πολυτελή ξενοδοχεία 4*
- Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων με επιπλέον επίσκεψη στο WINDSOR CASTLE
- Επίσκεψη στο Βρετανικό μουσείο με Ελληνόφωνο ξεναγό
- ΔΩΡΟ νυχτερινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης
- Χρόνος για επισκέψεις της αρεσκείας σας με την καθοδήγηση του τοπικού μας φίλου
- Δυνατότητα επίσκεψης στην Οξφόρδη
- Δυνατότητα κρουαζιέρας στον Τάμεση με Ελληνόφωνα ξεναγό
- Έλληνα επίσημο τοπικό ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Λονδίνου

1^η ΗΜΕΡΑ,

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΟΝΔΙΝΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ - ΒΡΑΔΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο <ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ> την Παρασκευή 3 Μαΐου, στις 09.45 και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Αγγλίας. Αφιξη στο Λονδίνο και γνωριμία με τον τοπικό συνοδό μας, που είναι μόνιμος κάτοικος της πόλης και είναι ο καταλληλότερος να μας <μυήσει> στα μυστικά της. Κατά την μεταφορά στο ξενοδοχείο μας θα έχουμε την δυνατότητα μιας πρώτης γνωριμίας με την πρωτεύουσα της Βρετανίας. Για το πρώτο βράδυ σας προτείνουμε έναν περίπατο στις υπέροχα στολισμένες γωνίες της πόλης. Με τον ξεναγό μας θα μεταφερθούμε στο αριστοκρατικό Mayfair όπου θα θαυμάσουμε το περίφημο Fortnum & Masons, θα περπατήσουμε και στις περίφημες Regent και Oxford street, για να απολαύσουμε εκτός από τους θεματικούς στολισμούς και τα υπέροχα καταστήματα. Κατά την περιήγηση μας στο Piccadilly και στο Soho, θα θαυμάσουμε τις λονδρεζικές κεντρικές συνοικίες σε ένα σκηνικό βγαλμένο από την Αλίκη στην χώρα των θαυμάτων, λίγο πριν καταλήξουμε στο φωταγωγημένο υπέροχο Covent Garden. Μετά την πρώτη γνωριμία με την πόλη και μια κλασική βρετανική βραδιά στην καρδιά της αγγλικής πρωτεύουσας μεταφορά εξ ιδίων στο ξενοδοχείο μας.

2^η ΗΜΕΡΑ,

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε τη ξενάγηση μας στο Λονδίνο, το οποίο είναι ίσως η μοναδική ευρωπαϊκή μεγαλούπολη με τόσο διαφορετικές αρχιτεκτονικά συνοικίες. Το Mayfair με τα περίφημα ραφεία της Σαβιλ Ροου, το Chelsea με την περίφημη Kings Road, το Westminster με τις γεωργιανές γειτονιές του 18ου αι., οι γέφυρες του Τάμεση, είναι μερικές από αυτές. Θα ξεκινήσουμε την γνωριμία μας με το Λονδίνο ξεκινώντας από το φημισμένο Kensington, το Knightsbridge και τα περίφημα Harrods. Συνεχίζουμε διασχίζοντας το πολυσύχναστο σταυροδρόμι της Ευρώπης, το Hyde Park Corner και περνώντας από το παλάτι Buckingham, το Αββαείο του Ουέστμινστερ και την πλατεία των κοινοβουλίων, με τον περίφημο ωρολόγιο πύργο, Big Ben, θα απολαύσουμε την αριστοκρατική και επιβλητική υπόσταση της Βρετανικής πρωτεύουσας. Το London Eye, το City του Λονδίνου, οι ουρανοξύστες της ανατολικής πλευράς, με το υψηλότερο κατασκεύασμα της Δυτικής Ευρώπης, το Shard of Glass, θα μαγνητίσουν τα βλέμματα μας. Για τη συνέχεια, μια ακόμη πλευρά του μεσαιωνικού αλλά και βικτωριανού Λονδίνου, ο περίφημος Πύργος του Λονδίνου και η γέφυρα Tower Bridge. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Βρετανικό μουσείο και την αίθουσα των γλυπτών του Παρθενώνα, το τέμπλο της Λυκίας, συλλογές όπως την περίφημη της Αιγυπτιακής νεκρικής αρχαιολογίας την στήλη της Ροζετας μεταξύ άλλων αρχαιοτήτων από όλο τον κόσμο. Το Βρετανικό μουσείο δημιουργήθηκε το 1753 και άνοιξε τις πύλες του το 1759. Είναι το πρώτο μουσείο που καλύπτει όλες τις πτυχές της ανθρώπινης γνώσης, παρουσιάζοντας στο κοινό μια συλλογή με περισσότερα από 8 εκατ. εκθέματα. Το βράδυ, με την καθοδήγηση του συνοδού μας, μπορείτε να παρακολουθήσετε σε Ορθόδοξο ναό την λειτουργία της Ανάστασης.

ΛΟΝΔΙΝΟ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ Ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: ΟΞΦΟΡΔΗ - ΣΤΡΑΤΦΟΡΝΤ ΑΠΟΝ ΕΙΒΟΝ

Κυριακή του Πάσχα σήμερα και μπορείτε να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Λονδίνο με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Μη διστάσετε να πάρετε πληροφορίες από τον τοπικό σας φίλο! Εναλλακτικά μπορείτε να μας ακολουθήσετε μας σε μια ολόημερη προαιρετική εκδρομή σε μια από τις κοντινές στο Λονδίνο κομητείες. Αφού διασχίσουμε την κομητεία του Μπακιγχαμσαιρ, πρώτος μας σταθμός θα είναι η Οξφόρδη, πασίγνωστη πανεπιστημιούπολη, θεμέλιο της Αγγλοσαξονικής εκπαίδευσης και σκέψης. Θα επισκεφθούμε κολλέγια όπως το Balliol, που από το 1263 έχει τη φήμη των πιο πολιτικά ενεργών φοιτητών, έως το πασίγνωστο από τις ταινίες του Harry Potter, Christchurch College. Στη συνέχεια, διασχίζοντας τα χωριά των Cotswolds, το χαρακτηριστικότερο δείγμα της Αγγλικής επαρχίας, στην περιοχή των Midlands, το Enstone, το Woodstock με την έδρα του δούκα του Marlborough, το Shipston on Stour θα φτάσουμε στο πανέμορφο και γραφικό Στρατφορντ απον Ειβον, χτισμένο στις όχθες του Ανον, την πόλη που γεννήθηκε ο θεατροφιλόσοφος Σαίξπηρ. Οι γραφικές όχθες της ποταμού τα βικτωριανά σοκάκια, τα ξυλόγλυπτα σπίτια που χρονολογούνται από τον 16ο αιώνα, η εκκλησία της Αγίας Τριάδας, όπου έχει ταφεί ο Σαίξπηρ, θα αποτελέσουν σημεία αναφοράς της επίσκεψής μας. Αξίζει ένας περίπατος στα μικρά στενά σοκάκια, με τα χαρακτηριστικά σπίτια ή μια επίσκεψη στο γενέθλιο σπίτι του Σαίξπηρ και το Βασιλικό θέατρο. Εμείς θα σας προτείνουμε να γευματίσετε σε κάποιο τοπικό εστιατόριο ή παμπ της γραφικής πόλης.

4^η ΗΜΕΡΑ,**ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΑΣΤΡΟΥ WINDSOR - ΧΩΡΙΟ DATCHET**

Παίρνοντας ένα καλό πρωινό θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να επισκεφτούμε το μαγευτικό χωριό Datchet, εκεί που το 1215, υπογράφηκε η περίφημη Magna Carta. Ακολουθεί η αγαπημένη επίσημη κατοικία της βασιλικής οικογένειας, τα τελευταία 860 χρόνια, το περίφημο Windsor Castle. Θα χαθούμε στους ατέλειωτους διαδρόμους του μεγαλύτερου σε χρήση κάστρου-παλατιού στον κόσμο. Οι αίθουσες με τις πορσελάνες, η αίθουσα των δείπνων του Waterloo, του ιπποτικού τάγματος Order of Garter, οι αίθουσες υποδοχής του Βασιλιά και της Βασίλισσας, ο διάδρομος του Αγίου Γεωργίου, είναι μόνο μερικά από τα σημεία που θα δούμε. Για το τέλος μας περιμένει η περίφημη σκεπαστή Βικτωριανή αγορά, μια από τις γραφικότερες της Αγγλίας, στην καρδιά του πανέμορφου χωριού στις όχθες του Τάμεση, που διατηρεί αναλλοίωτη την αρχιτεκτονική του 18ου και 19ου αιώνα, ενώ το επιβλητικό Κάστρο δεσπόζει στο χωριό. Το απόγευμα σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το μουσείο Φυσικής Ιστορίας με τις περίφημες έκθεσης του Κάρολου Δαρβίνου, η το περίφημο μουσείο Βικτωρίας και Αλβέρτου, γνωστότερο σαν V&A με τις αξεπέραστες έκθεσεις των διακοσμητικών τεχνών. Το βράδυ μπορείτε να κάνετε έναν περίπατο μέχρι το Covent Garden, όπου μπορείτε να πάρετε δείπνο σε κάποιο από τα υπέροχα art deco μικρά εστιατόρια του Covent Garden όπως το Balthazar ή το Tuttons ή ακόμη και το καλύτερο καφέ της πόλης το Delaney στο Aldwych. Απολαύστε ένα κοκτέιλ στο roof garden του Me London ή ένα από τα περίφημα cocktails του Dandelyan στο Sea Containers σε μια από τις όχθες του Τάμεση.

5^η ΗΜΕΡΑ,**ΛΟΝΔΙΝΟ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ Ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΑΜΕΣΗ - ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΛΟΝΔΙΝΟ - MADAME TUSSAUDS**

Σήμερα μπορείτε να ακολουθήσετε την προαιρετική μας εκδρομή στο ανατολικό Λονδίνο. Θα ταξιδέψουμε κατά μήκος του Τάμεση, επισκεπτόμενοι τις πασίγνωστες γέφυρες London Bridge και Tower Bridge, πριν περάσουμε στα Docklands, για να περπατήσουμε στα βήματα του Jack του αντεροβγάλτη. Η ξενάγηση μας προσφέρει φαντασμαγορικές όψεις του Λονδίνου, περνώντας από πολλά ιστορικά αξιοθέατα, βλέποντας επίσης τη νέα οικιστική περιοχή των Docklands και του Canary Wharf μέχρι το Greenwich. Στο γραφικό Γκρήνουιτς, λίκνο της ιστορίας της βρετανικής ναυτιλίας, φιλοξενείται το Βασιλικό Αστεροσκοπείο καθώς και το Ναυτικό μουσείο. Ο πρώτος μεσημβρινός της γης δημιουργήθηκε το 1851 εδώ απ τον Sir George Airy και από το 1884 και μετά όλα τα πλοία παγκοσμίως τον χρησιμοποιούν σαν σημείο αναφοράς για το παγκόσμιο στίγμα τους. Το απόγευμα σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το μουσείο κέρινων ομοιωμάτων Madame Tussaud's η το περίφημο ενυδρείο του Λονδίνου ή τον πασίγνωστο τροχό της χιλιετηρίδας, το London Eye. Εναλλακτικά μια βόλτα σε μια από τις χαρακτηριστικές βικτωριανές συνοικίες της πόλης η να περπατήσετε στο Hyde Park και να απολαύσετε τις υπεροχες εικόνες της μητρόπολης της Ευρώπης. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την πιο ζωντανή και πολύχρωμη συνοικία του Λονδίνου, όπου είναι πολύ ευχάριστο να ζει κανείς ή να βολτάρει σαν τουρίστας...το Notting Hill. Το Notting Hill θεωρείται σήμερα η γειτονιά των πλουσίων. Αλλά η ζωντανή μουσική, τα χρωματιστά κτίρια, τα ζωντανά καφέ και τα μαγαζιά ευκαιρίας για μουσική το κάνουν και μια γειτονιά εναλλακτικής κουλτούρας. Επίσης δίπλα στο ξενοδοχείο μας βρίσκεται το περίφημο εμπορικό κέντρο Westfield ένα από τα μεγαλύτερα στην Ευρώπη, με πολλές επιλογές από τους διεθνείς οίκους μόδας και αμέτρητα εστιατόρια και καφέ, για την διασκέδαση σας.

6^η ΗΜΕΡΑ,**ΛΟΝΔΙΝΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ**

Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα στο Λονδίνο, αλλά επειδή η πτήση επιστροφής είναι το απόγευμα, έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα μετά το πρωινό. Στη συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο για μεταφορά στο αεροδρόμιο για την επιστροφή μας. Εχοντας γεμίσει εμπειρίες, εικόνες και νέους φίλους, δίνουμε ραντεβού σε ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	1ο & 2ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
6 Ημέρες 3 Μαΐου	Dorsett Shepherds Bush 4* Κεντρικό	945	930	-	450	<u>EASYJET</u> ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΛΟΝΔΙΝΟ 11:45 - 13:20
	Residence Inn by Marriott London Kensington 4* Κεντρικό	995	-	750	500	ΛΟΝΔΙΝΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 17:05 - 22:30

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +175€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Easyjet
- Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο.
- **Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
- Διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός - επίσημος ξεναγός Λονδίνου
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 175€
- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές δραστηριότητες
- Εκδρομή Οξφόρδη - Christchurch College: 85 λίρες οι ενήλικες και 50 παιδί έως 16 ετών
- Κρουαζιέρα στο ανατολικό Λονδίνο: 50 λίρες οι ενήλικες και 40 παιδί έως 16 ετών